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Národní zpravodajská služba 18. dne oznámila, že Severní Korea
začala 8. dne přesouvat jednotky speciálních jednotek do Ruska.

Začátkem srpna zachytila   Národní zpravodajská služba okolnosti, za
kterých Kim Čong-sik, první náměstek ředitele ministerstva
vojenského průmyslu, který je jádrem vývoje severokorejských raket,
navštívil odpalovací místo severokorejské rakety KN-23. v blízkosti
rusko-ukrajinské fronty několikrát s desítkami severokorejských
vojenských důstojníků a poskytl na místě vedení

Poté, při pozorném sledování pohybu severokorejské armády,
Národní zpravodajská služba odhalila Severní Koreu, která od 8. do
13. srpna přepravovala severokorejské speciální jednotky do
ruského regionu prostřednictvím ruské námořní transportní lodi, čímž
potvrdila vstup severokorejské armády do ruského regionu. válka.

Podle Národní zpravodajské služby dokončily čtyři výsadkové lodě a
tři fregaty ruské tichomořské flotily první přesun asi 1500
severokorejských speciálních sil z oblastí poblíž severokorejských
Čchongdžin, Hamheung a Musudan (příloha 1) do ruského
Vladivostoku. , ve stejném období a brzy bude naplánován druhý
převod.

Je to poprvé, co ruská námořní flotila vplula do severokorejských
vod od roku 1990. Mezi Vladivostokem a Pchjongjangem navíc často
cestují velká dopravní letadla, jako je AN-124 ruského letectva.

Severokorejští vojáci vyslaní do Ruska jsou v současné době
rozmístěni u ruských vojenských jednotek na Dálném východě,
distribuovaných do Vladivostoku, Ussuriysku (příloha 2),
Chabarovsku (příloha 3) a Blagoveščensku a očekává se, že budou
nasazeni na frontu, jakmile absolvuje adaptační výcvik.
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Kim Čong-un pozoroval jednotku speciálních operací dvakrát před
odesláním vojáků 11. dne minulého měsíce a 2. dne tohoto měsíce
(příloha 4).

Severokorejští vojáci dostali ruské vojenské uniformy a zbraně ruské
výroby a také jim byly vydány padělané průkazy totožnosti pro
obyvatele sibiřských regionů Jakutsko a Buratija (příloha 5),   kteří
měli podobný vzhled jako Severokorejci. Zdá se, že se přestrojili za
ruské jednotky, aby zakryli skutečnost, že byli nasazeni na bojiště.

V tento den Národní zpravodajská služba vyhodnotila, že Severní
Korea poskytla Rusku celkem 70 případů od srpna více než 13 000
kontejnerů (přílohy 6 a 7) smrtících zbraní, včetně dělostřeleckých
granátů, raket a protitankových raket. loňského roku.

V důsledku toho, že Ukrajinská Generální agentura pro obranné
zpravodajství kontrolovala severokorejské zbraně shromážděné z
bojiště, zbraně, které Severní Korea poskytla Rusku, zahrnovaly
122mm a 152mm dělostřelecké granáty, protitankové střely Phoenix-
4 (příloha 8) a krátké balistické střely dosahu, jako jsou KN-23
(příloha 9, protitankové rakety RPG (příloha 10) atd.).

Vzhledem k velikosti kontejnerů, které byly přepravovány na
nákladních lodích mezi Severní Koreou a Ruskem, se zdá, že do
Ruska bylo dosud poskytnuto celkem více než 8 milionů nábojů,
včetně 122mm a 152mm dělostřeleckých granátů.

Ukrajinská vláda oznámila, že balistické rakety krátkého doletu KN-
23 poskytnuté Severní Koreou Rusku byly použity při útocích na
velká města, včetně ukrajinského hlavního města Kieu, což mělo za
následek značný počet civilních obětí.

Ukrajinské zpravodajské orgány však analyzovaly, že mnoho zbraní
vyrobených v Severní Koreji má vysokou poruchovost a nízkou
přesnost, takže se používají spíše pro účely masové ofenzívy k
udržení frontové linie než pro přesné údery.
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Představitel NIS řekl: „Podezření na ‚rusko-severokorejskou přímou
vojenskou spolupráci‘ vznesená zámořskými médii byla oficiálně
potvrzena. Budeme pokračovat ve sledování a potvrzování pohybů v
rusko-severokorejské vojenské spolupráci prostřednictvím úzké
zpravodajské spolupráce se spřátelenými zeměmi. “.

(Příloha 1) Činnosti ruských lodí za účelem přepravy
severokorejských jednotek (10.12)ㆍČinnosti severokorejské
přepravy vojsk ruských výsadkových lodí ve Východním moři
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(Příloha 2) Vojenské zařízení umístěné v Ussurijsku, Přímořský kraj
(odhadem 400 Severokorejců shromážděných na přehlídce, 16.
října)
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(Příloha 3) Vojenské zařízení v Chabarovsku (odhadem 240
shromážděných severokorejských zaměstnanců, 16. října)

 
 

(Příloha 4) Fotografie Kim Čong-una při pozorování speciálního
válečného výcviku (9.11)
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(Příloha 5) Vystoupení obyvatel Republiky Jakutsko a Buratja
maskovaní severokorejskou armádou

 
                    < Obyvatelé Jakutské republiky > < Obyvatelé Buratské
republiky >

                    * Turkové, žijící v severní Sibiři * Mongolové, žijící ve
východní Sibiři

(Příloha 6) Ruská loď naložená severokorejskými zbraněmi
odplouvající z přístavu Rajin (Angara)
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(Příloha 7) Ruská loď (Lady R號) naložená severokorejskými
zbraněmi odplouvající z přístavu Rajin
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(Příloha 8) Firebird-4

 
 

(Příloha 9) Trosky severokorejského KN-23 získané ukrajinskou
armádou
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(Příloha 10) Severokorejský vícenásobný raketomet (vlevo) a
severokorejská protitanková střela 9M113 (vpravo) získané
ukrajinskou armádou



11/11

 
 

 
 


